

О переговорах с главой ЮНАМА



3 сентября 2020 года Специальный представитель Президента Республики Узбекистан по Афганистану Исматулла Иргашев в формате видеоконференцсвязи провел переговоры с главой Миссии ООН по содействию Афганистану (ЮНАМА) Деборой Лайонс.

В ходе состоявшейся беседы обсуждены усилия Узбекистана и ЮНАМА по разрешению афганского кризиса, приоритетные направления взаимодействия в реализации в Афганистане различных проектов.

Глава ЮНАМА дала высокую оценку политике Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева по мирному разрешению афганского кризиса, а также социально-экономическому восстановлению Афганистана. В частности, проявлен интерес к проектам по строительству железнодорожных путей и новых линий электропередач в Афганистане.

Была обозначена важность в условиях пандемии скорейшего снижения уровня насилия в стране, а также обеспечения ключевой роли афганского народа в политическом процессе.

Состоялся обстоятельный обмен мнениями по оказанию Афганистану всемерного содействия в запуске мирных межафганских переговоров.

[**Источник**](#)